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【フラット３５】ＣＭ出演特別企画
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乃木坂 46 を卒業後も、女優やモデルとして華々しい活
躍を続ける白石麻衣さん。
このたび、長期固定金利住宅ローン【フラット３５】
の CM・ウェブ動画に案内人役としてご登場いただき、
2023年4月から公開となりました。
それを記念して、今回は特別インタビューを実施。CM
撮影にまつわるお話を中心に、理想の住まいやライフ
スタイルなど全部で11の質問に答えていただきました。
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◆【フラット３５】のCMやウェブ動画にご出演されて
いかがでしたか?

　いままで “住宅ローン”や“金融”といった言葉にあ
まりなじみがなかったこともあり、どんな撮影になるの
か想像できず、正直少し不安がありました。でも、いざ
本番ではみなさんとてもていねいに説明してくださって。
おかげで“こういうふうに演じよう”と自分なりにイメージ
を持って、楽しみながら撮影することができました。

◆ 衣装には白石さんのご意見も反映されているとお聞
きしました。完成した衣装の出来栄えや、実際に着
てみた感想を教えてください。

　色味がとてもさわやかで素敵でした！　きれいなシル
エットのワンピースで、お家をモチーフにした肩ボタン
などこだわりの詰まった衣装になっています。テレビ
CMではボタンが見えにくいかもしれませんが、ウェブ
サイトの動画ではしっかり確認できるので、ぜひチェッ
クしてください。それと、CAさんのような上品な帽子
もお気に入りポイントです。

◆【フラット３５】は、安心できる住宅購入をサポート
する住宅ローンです。“将来こんな家に住みたい”な
ど理想とする家や暮らしはありますか？

　まだ漠然としていますが、広いお庭がある家に住みた

いなとは思っています。テーマは “温かみのある家”。
緑を取り入れたりして、さりげない癒やしがあるのも必
須です。大都会というよりは、周りに家族も住んでいる
ような落ち着いた住宅街がいいかな。
　家の購入は人生のなかで大きな決断だと思います。購
入を考えている方や若い世代の方にとって、このCMが
ひとつのきっかけになればうれしいですね。

◆ 森をイメージした空間での撮影もありましたが、
　 印象に残ったセットはありましたか？

　本物の植物を使ったりスタッフさんが水を吹きかけて
いたりと、細部までリアリティへのこだわりを感じまし
たね。それと【フラット３５】についてかわいいフクロ
ウが言葉巧みに説明するシーンもあったのですが、フク
ロウの表情がすごく賢くみえて、言葉を話せるのも私の
なかではなぜか納得できちゃいました（笑）。
　“もし道を選べるなら♪”ではじまるCMソングもポ
ップで親しみやすく、安心感を抱かせてくれるメロディ
という印象。短いメロディだからこそ耳に残りやすいで
すし、みなさんにも口ずさんでいただけたらなと思います。

◆ 住宅金融支援機構では、省エネ住宅へのリフォーム
支援などを通して脱炭素社会の実現にも取り組んで
います。エコについての考えなど教えてください。

　手軽に取り組めることは気をつけるようにしていま
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1992年、群馬県生まれ。アイドルグループ・乃木坂46の1期生として
2011年に加入し、翌年に1stシングル『ぐるぐるカーテン』でCDデビュー。
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多くの楽曲でセンターを務めるなど、グループの中心メンバーとして活躍。
2020年10月にグループを卒業し、現在は女優として映画やドラマを中心
に活動している。オフィシャルYoutubeチャンネル「my channel」の登録
者数は140万人を超えるなど、男女問わず多くの人の支持を集めている。
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す。たとえばエアコンの利用は最低限にしたり、温度設
定を意識したり、買い物はエコバッグを持参したりとか。
CMでは私が省エネ住宅について説明するシーンがあり
ますが、住宅購入の際に省エネ住宅を選択肢に入れて考
えるのはとても素敵なことだと思います。

◆ ここからはライフスタイルについて聞かせてくださ
い。大切にしていることやルーティンはありますか?

　朝はお味噌汁を飲んで温まり、ゆっくり体を起こすよ
うにしています。料理が好きで、キッチンに立つときは
ラジオをつけて耳でも楽しむように。音楽もよく聞きま
すが、最近は森や川などの自然の音を聞いてから寝るこ
とが多いですね。

◆ オフの日の過ごし方は？

　体を休めるためにしっかりと睡眠をとって、マッサー
ジなど体のメンテナンスを中心に予定を詰め込みます。
あとは定期的にいろんなところに出かけたり。結構そう
いったことで気分が上がったりしますので。

◆ 自宅でお気に入りの場所はありますか？

　ソファの上が大好きで、お気に入りのブランケットに
包まっていることが多いです。一度ソファに座ってしま
うと一歩も動けなくなる（笑）。なので、やることをす
べて終わらせてからソファに行くようにしています。

◆ インテリアなど、住まいのこだわりを教えてください。

　観葉植物は目に見えるところに置くようにします。や
っぱり緑があることで癒やされますし、気分も変わりま
すから。モノはなるべく生活感が出ないようなものにし
たり、見えない収納にこだわったりもしています。

◆ 白石さんにとって、仕事はどのようなものですか。

　昔はとにかくなんでもガムシャラに挑戦してきました
が、少し大人になってきたことで余裕ができ、今は一つ
ひとつの仕事とまっすぐに向き合えている気がします。
それと、どんな仕事でも“楽しんでやろう！ ”という気
持ちは今も昔もずっと持っています！

◆ 仕事で疲れたときのリフレッシュ法やストレス発散法
はありますか？

　やっぱり寝ること、睡眠をしっかりとることは一番大
切かなと思います。あとは友達と会って、食事をしなが
ら何気ない会話をすることでリフレッシュしたり。気持
ちがフワッと軽くなる気がするので、その時間は大切に
していますね。

【フラット３５】ＣＭ出演特別企画

CM 撮影のメイキング映像は
住宅金融支援機構（ JHF）YouTube 公式チャンネルでご覧いただけます
　　URL　https://youtu.be/CTxzx2s7i8A
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